

北方新报加油站服务考生和家长



“爱心服务站”助少年逐梦

6月26日,2025年呼和浩特市中考开考。今年,呼和浩特市四区共设24个考点,北方新报携手好乐学校举办第七次服务中考大型公益活动,在北京四中呼和浩特分校、第六中学、第三十四中学、内蒙古大学附属中学、第三十八中学和第四十三中学设置中考加油站,为考生和陪考家长提供服务,并免费发放饮用水、文具等物品。

“努力,无需焦虑!”“发挥平时水平就好!”在第三十四中学考场外,送考家长与老师们以坚定的击掌传递鼓励,以温暖的拥抱缓解紧张情绪,话语中充满关切与信任。一些妈妈选择穿上旗袍,寓意“旗开得胜”,祝福考生一切顺利。

8时,第三十四中学考场外的“爱心服务站”已经准备就绪,志愿者们将一瓶瓶矿泉水整齐码放,桌子上放置的应急文具袋里,2B铅笔、橡皮、套尺一应俱全,应急药包内的藿香正气水、创可贴等药品储备充足。“孩子们考试别紧张,文具不够就来拿!”志愿者们一边为陪考家长分发饮用水,一边安抚考生们。

作为第四次参与中考服务的合作单位,北方新报携手好乐学校推出多项公益举措,从应急文具提供到升学规划咨询,全方位为考生及家长保驾护航。

好乐学校品宣部副主任张文欣介绍,除为考生及家长提供饮用水外,还准备了应急文具和急救药包,开展一对一升学规划咨询服务。“很多家长对中考后的志愿填报、学科选择有疑问,我们安排专业老师答疑,也可以拨打2387009预约单独咨询。”张文欣说。

中考期间,好乐学校还开放校园供家长休息,并设置实时播报考场动态的电子屏。家长李女士在参观校园后表示:“从细节能感受到学校的用心,这样的教育态度让人敬重。”

回顾过往,北方新报深耕中考公益服务领域多年,始终以媒体担当践行社会责任。从最初为考生提供基础物资补给,到逐步构建起涵盖心理疏导、升学指导、应急服务的全链条服务体系,北方新报见证了无数考生的逐梦之路。每年高考和中考期间,北方新报的记者和志愿者团队都会深入考场一线,用镜头和文字记录感人瞬间,用实际行动传递温暖力量,已累计服务考生及家长超10万人次,成为考生高考和中考路上最值得信赖的“守护者”。

(本报综合报道)

